

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры педиатрии

им. Г.Н. Сперанского ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ

Ирины Николаевны Холодовой

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

по специальности «Педиатрия» - 3.1.21

Оксану Валериевну Кокорину

Кокорина Оксана Валериевна, 1983 года рождения, врач первой категории, соискатель кафедры педиатрии им. Г.Н. Сперанского ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, в 2006 году с отличием окончила Новосибирскую государственную медицинскую академию, педиатрический факультет, по специальности «Педиатрия». С 2006 по 2010 гг. обучалась в клинической ординатуре на базе кафедры Педиатрии и пульмонологии ФУВ № 2 Ивановской государственной медицинской академии (перерыв в обучении связан с декретным отпуском), после окончания которой ею был получен сертификат специалиста по специальности «Педиатрия». В 2010г. прошла первичную переподготовку по специальности «Неонатология» на базе кафедры Педиатрии и неонатологии Нижегородской государственной медицинской академии.

С 2010 по 2019 гг. работала в должности врача-педиатра, а затем врача-неонатолога отделения патологии новорожденных и недоношенных детей № 2 ГБУЗ ВО ОДКБ (г. Владимир). С 7 октября 2019г. по настоящее время работает в отделении патологии новорожденных и недоношенных детей ГБУЗ МО «Коломенский перинатальный центр» в должности врача-неонатолога.

Тема диссертационной работы: «Состояние здоровья девочек-подростков, обучающихся в 9-11 классах общеобразовательной школы».

В процессе выполнения диссертационного исследования проявила себя как эрудированный специалист, профессионал высокого уровня, умеющий

искать и находить наиболее интересные и важные аспекты рассматриваемых проблем, анализировать исследуемый материал и делать адекватные выводы. О.В. Кокориной был изучен большой объем литературных данных и освоена методика оценки функционального состояния регуляторных систем организма с использованием АПК «Варикард». Знание медицинской статистики позволило автору применить адекватные методы для анализа полученных данных.

Оксана Валериевна характеризуется коллегами по работе как высококвалифицированный специалист, коммуникабельный, доброжелательный человек, регулярно выступает на врачебных конференциях с лекциями и докладами по вопросам школьной медицины.

Осведомленность в вопросах состояния здоровья девочек-подростков позволило автору публиковаться в профессиональных журналах и выступать на конференциях. В частности тезисы опубликованы в сборнике материалов «Moderní vymoženosti vědy – 2013» в Праге. Диссертантка выступала на II Общероссийской конференции с международным участием «Flores vitae» 29-30 ноября 2019 года (г. Москва, 2019), на Конференции с международным участием «Медзнания» 22 сентября 2020г (г. Москва, 2020). Работа является Призером IV Всероссийского конгресса с международным участием «5П Детская медицина» (21 – 23 марта 2023г.) в номинации «Лучшее медико-социальное исследование», финалистом XII Международного Интернет Конгресса специалистов по внутренним болезням, в рамках конкурса молодых ученых 10.02.2023г.

Все это свидетельствует о широте ее интересов, незаурядной активности и эрудиции в смежных областях медицины.

Автором предложены новые оздоровительные мероприятия для девочек-подростков, учащихся 9-11 классов общеобразовательной школы, внедрение которых способствовало сведению к минимуму модифицированных факторов риска развития заболеваний, повышению уровня знаний о здоровом образе жизни. На основании проведенного

